

流浪男子自称是“xu”宁人

肃宁宣化蔚县三地联手帮他寻亲



本报讯 (通讯员 杨进涛 记者 崔春梅)前段时间,张家口市蔚县救助管理站救助了一名精神异常的流浪男子,将其送到张家口宣化区的精神托管康复中心救治。这位流浪男子自称是河北“xu”宁人。近日,一场特殊“云上”寻亲活动在宣化、肃宁和蔚县展开。

前段时间,张家口市蔚县救助管理站工作人员发现一名流浪男子。男子行为异常、言语不清。经过蔚县救助管理站工作人员的劝导,流浪男子最终同意接受救助,并说他是河北“xu”宁人。

由于男子精神异常,蔚县救助管理站将他送到张家口市宣化区夕福苑精神托管康复中心接受救治。与此同时,蔚县救助管理站工作人员通过网上的各种寻人平台发布寻亲信息,想帮男子找家。有热心人提供线索说,肃宁县在当地被念作“xu”宁县。

随后,相关的寻人信息被寻人平台推送到肃宁县。肃宁县融媒体中心接到寻人求助信息后积极行动,接到大量热心群众打来的提供线索的电话。经走访比对,肃宁县融媒体中心工作人员发现,肃宁县万里镇戴刘庄村的走失人员刘某与被救助的男子高度相似。

戴刘庄村一些村民表示,刘某于20多年前走失,家里还有母亲和妹妹。他曾在陕西省接受过救助,但回村后没多久,就再次出走了。



救助前



救助后

随后,刘某的母亲、妹妹和戴刘庄村的村干部向张家口市蔚县救助管理站站长任建旺了解相关情况后,又与张家口市宣

化区夕福苑精神托管康复中心视频连线,通过网络与那名被救助的男子对话。视频中,刘某的母亲和妹妹觉得这名男子就是

离家多年的刘某,而那名被救助的男子能回忆起童年的很多事,却记不清屏幕前的两个人是不是他的母亲和妹妹。

考虑到被救助的那名男子的精神状态等情况,张家口市宣化区夕福苑精神托管康复中心表示,会在合适的时机安排专人采集被救助男子及肃宁县戴刘庄村刘某母亲、妹妹的DNA,以确认被救助的男子和刘某到底是不是同一个人。

肃宁县万里镇政府的工作人员及戴刘庄村的村干部表示,如果刘某的身份能得到确认,镇、村两级将启动相关救助程序,帮助他和家人克服困难,早日过上安定的生活。

被救助的那名男子到底是不是刘某?本报记者将继续关注。(如果你认识这名男子或有相关线索,请拨打记者热线:13111787388。)

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

《井盖破损多日 路人通行不便》跟踪报道

破损的井盖已更换

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】 近日,市区黄河西路和永安大道交叉口东南侧,一处破损的井盖被更换成新的井盖。没有了安全隐患,市民经过这里时方便了。

【新闻回放】 前一段时间,市民张先生向记者反映,市区黄河西路和永安大道交口东南侧的红绿灯等待区内,有一处井盖破损。井盖上压着一个塑料桶。担心轧上井盖发生危险,在此经过的车辆和行人纷纷绕行。日前,本报以《井盖

破损多日 路人通行不便》为题报道了此事。

当时,记者就此事采访了市城管部门,工作人员表示会联系相关部门,确定这处井盖的所属单位后,尽快维修或更换。

【部门行动】 消息见报后,市区几家单位的工作人员来到现场查看情况。经过核实,最终确定这是一处交通设施线缆井。

前些天,相关部门的维修人员来到现场,将破损的井盖移开,并更换了新的井盖。随后,维修人员还对井盖周围的路面进行了平整。



更换前

更换后

扫码看视频 新闻料更多

一处破损的井盖被更换成新的井盖……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



配偶公积金账户在外地 影响夫妻在本地贷款吗

本报记者 孙亮



【市民反映】 近日,家住运河区建行小区的刘女士给记者打来电话,称她在市区的一家企业工作,公积金已经在单位缴存了6年。她的老公徐先生在天津工作,单位每月也按时给他缴存公积金。最近,刘女士和老公想在沧州市区购买一套新房,由于经济能力有限,他们想申请公积金贷款。由于夫妻双方并不都在沧

州缴存公积金,他们不知道会不会影响贷款资格和额度。

对于贷款的事情,刘女士一家有些担心。刘女士想通过记者向有关部门咨询一下,像她家这样的情况,想申请公积金贷款是否符合规定,需要提供哪些材料?

【公积金住房管理中心】 记者就此问题咨

询了沧州公积金住房管理中心。工作人员表示,如果刘女士夫妇按时缴存公积金达到半年以上,即便一方的公积金账户在外地,也是具备公积金贷款资格的。

如果他们夫妻双方想申请共同贷款的话,刘女士的老公需到其单位缴存公积金的部门,开具公积金缴存证明及明细,然后,夫妻双方带

着这些材料和身份证,到沧州政务服务中心一楼大厅开具一份征信报告,便可到公积金办事窗口查询具体贷款额度。

有公积金贷款需求的市民,可以拨打沧州公积金住房管理中心的电话2175151进行咨询,以便办理时带齐所需证件和材料。

我要说

热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言

我点赞

感谢热心邻居

市民李女士:前几天,我骑电动车回到小区的电动车停放区,准备给电动车充电。这时,我发现放在电动车车筐里的充电器不见了,想了想可能是落在了单位。这时,我发现充电桩上挂着一个电动车充电器,充电器的插头和我的电动车正合适。我在邻居微信群里发了一条消息,询问这是哪位的充电器,可否借用一下。很快,一名邻居在群里回复说,那是她家的充电器,可以用。非常感谢这名热心的邻居。

孙亮 整理

我来拍

地址:新华路与广场街交叉口东南角

本应指向南北方向的路牌指向了东西方向,给市民出行带来了不便。希望相关部门快些改正。

刘冰祎 摄